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Novi rekordi bečke sezone balova 

Bečkim se balovima raduje cijela Austrija, ali i svijet. Završetak posljednje sezone pokazuje 

veliki uspjeh, posebno na međunarodnoj razini.  

Sezona balova 2025./2026. premašila je sva očekivanja. Bečki balovi privukli su oko 35.000 

posjetitelja više nego prošle sezone, a postavljen je i novi rekord kada je riječ o prihodima – s 

prošlogodišnjih 205 milijuna eura, prihodi su u posljednjoj sezoni narasli na gotovo 240 

milijuna eura.   

U porastu je, pored toga, i broj stranih posjetitelja na bečkim balovima. Oni kupuju ulaznice 

za bal, odlaze u restorane i voze se taksijem, a u hotelima odsjedaju dvije do tri noći. Sve 

navedeno pozitivno utječe na ekonomski aspekt sezone balova i njihov značaj za austrijsku 

prijestolnicu. Otprilike 32 posto posjetitelja velikih bečkih balova dolazi iz inozemstva. 

Najviše ih dolazi iz Njemačke, potom Švicarske, SAD-a i Japana te Velike Britanije, Hrvatske i 

Italije. To pokazuje da su bečki balovi poznati diljem svijeta, a informacije o prodaji ulaznici 

sežu sve do Australije. Ipak, istraživanja pokazuju da postoji potencijal rasta kada je riječ o 

posjetiteljima iz ostalih dijelova Austrije.  

U Beču se svake godine održi više od 450 balova, a jedinstvenima ih čini upravo bečki 

karakter koji se ocrtava u atmosferi i šarmu te u potrebi posjetitelja da bude viđen. Iako ima 

mnogo stranih posjetitelja, i danas postoje balovi koje uglavnom posjećuju Austrijanci, jedan 

od njih je i Bal bečkih filharmoničara. 

Upita za ulaznice je jako puno, no kapaciteti su strogo ograničeni, a Bečani i dalje imaju 

prednost. Operni bal najpoznatiji je bečki bal i prenosi se uživo.  

Sezona balova svake godine počinje 11. studenog, a vrhunac je u siječnju i veljači. Pokladni 

utorak označava kraj sezone tročetvrtinskog takta.  

 

Slika 1: Bečki balovi privlače posjetitelje iz cijelog svijeta  

© Stadt Wien / Bohmann 

Slika 2: Puno posjetitelja dolazi iz Hrvatske 

© Wiener Stadtgärten / David Bohmann 
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